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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和３年４月 20日（火） 開  会 午後１時 10分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会 閉  会 午後２時 57分 

出席委員 署 名 欄 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 山邉 義彦  
教 育 次 長 兼  

学校教育課長   
梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文  生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 古川 弥生  生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 小永井 博之  学校教育課長補佐 浅沼 聡 

委   員 宮城島 美津穂   

会議録を調製した者 学校教育課長補佐  

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 山邉教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第24号から議案第30号まで承認） 

 議案第24号 函南町立小中学校の主任等の任命について…承認 

議案第25号 函南町社会教育委員の委嘱について…承認 

 議案第26号 函南町公民館運営審議会委員の委嘱について…承認 

 議案第27号 函南町放課後子どもプラン運営委員の委嘱について…承認 

 議案第28号 函南町立図書館協議会委員の委嘱について…承認 

議案第29号 函南町立学校教育職員の業務量の適切な管理等に関する規則について…承認 

 議案第30号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認 

       （認定15件、保留１件、否認定１件） 

５ その他 

 ⑴ 後援依頼について  

  ア ロボット制作・プログラミング無料体験会 

  イ 令和３年度日本大学国際関係学部上期市民公開講座 

  ウ 第29回学校と出会える中高一貫校合同進学相談会『学校を知ろう。』 

  エ 第58回道徳教育研究会 

  オ 2021年度 函南・宇宙の学校 
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⑵ 明るい社会づくり運動静岡県連合会函南地区協議会への感謝状贈呈につい 

  て 

【以下議事】 

〈山邉教育長〉 これより定例教育委員会を開会します。         

前回の議事録の承認をお願いします。 

－各委員署名－ 

〈山邉教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－山邉教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長より 

報告－ 

〈山邉教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第24号「函南町 

         立小中学校の主任等の任命について」事務局から説明をお願いしま 

        す。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

－山邉教育長より説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 質問がないようなので、承認するということでよろしいでしょう 

        か。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて議案第25号「函南町社会教育委員の委嘱について」と第26        

号「函南町公民館運営審議会委員の委嘱について」は関連がありま 

        すので一括審議とします。事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

－冨田生涯学習課長より説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 質問がないようなので、承認するということでよろしいでしょう 

        か。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて議案第27号「函南町放課後子どもプラン運営委員の委嘱に 

        ついて」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

－冨田生涯学習課長より説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 質問がないようなので、承認するということでよろしいでしょう 

        か。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 
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〈山邉教育長〉 続いて議案第28号「函南町立図書館協議会委員の委嘱について」事 

        務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

－冨田生涯学習課長から説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 質問がないようなので、承認するということでよろしいでしょうか。 

        承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて議案第29号「函南町立学校教育職員の業務量の適切な管理 

        等に関する規則について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 質問がないようなので、承認するということでよろしいでしょうか。 

        承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて議案第30号「要保護及び準要保護児童生徒の認定について」 

事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

〈山邉教育長〉 それではまず、継続申請の審査となる案件で、１番から３番まで姉

弟になりますので、一括案件として審査をお願いします。 

－梅原教育次長より議案説明－ 

〈山邉教育長〉 事務局から説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

        事務局としては、収入の基準額も満たしており、継続認定というこ

とで考えております。資料記載のとおり収入も不安定で校長も支援

に向けた所見となっています。何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

質問がないようなので、認定するということでよろしいでしょう        

か。認定に承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続きまして、新規の審査になります。事務局から説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より一覧表４、５、８、９、10番の兄妹継続 

認定済議案から説明－ 

〈山邉教育長〉 まず５件について事務局から説明が終わりました。この５件につい

ては、兄弟の案件でしっかり審議ができていますので、事務局にお

いては、承認の方向で考えております。何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉  13ページと 18ページの世帯の努めている会社が似ているが名称だ 

  が同じ職場ですか。もし同じなら職種によって給与額に差が生じる   
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ものなのか少し気になった。 

〈山邉教育長〉 事務局わかりますか。 

〈浅沼課長補佐〉インターネットで調べたところ、同じ系列会社ですが、本社と営業

所のような関係で勤務地が別々の所のようです。職種によっては、

給与額に差が生じる可能性はあります。 

〈山邉教育長〉 表記の仕方については、本人申請であることや通学している学校も

違うので、そのあたりはご了承をお願いしたい。兄弟が既に認定さ

れておりますので、認定するということでよろしいでしょうか。認

定に承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

        それでは、全くの新規案件について、事務局から説明をお願いします。 

 －梅原教育次長より一覧表１番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 申請の基準額を満たしており、児童扶養手当も受給しています。一

人親世帯ということ生活が苦しい状況が読み取れますので認定する

ということでよろしいでしょうか。認定に承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

         －梅原教育次長より一覧表２番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

        実母とは別世帯で、非常に経済的に苦しい状況で読み取れるという

ことから認定するということでよろしいでしょうか。認定に承認す

る方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

         －梅原教育次長より一覧表３番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

        ３月28日に遠方の他県から転入、現在就職活動中かつ一人親という

ことで家庭状況に支障が生じている様子が見られることから事務局

においても認定相当と考えておりますので、認定するということで

よろしいでしょうか。認定に承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

         －梅原教育次長より一覧表６番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 
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現在安定した収入を得るため、保育士取得のため短大に就学中であ

り、収入がなく一人親ということで生活が安定するまでは支援が必

要と考えられますので、認定するということでよろしいでしょう

か。認定に承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

 －梅原教育次長より一覧表７番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

一人親で子どもは３人、パート収入、児童扶養手当と養育費含め約

25万円の収入はあるが、新型コロナの関係で、仕事のシフト勤務が 

不安定なところもある。何とか職を失わないで欲しいと願うが、そ 

うした状況であるため、認定するということでよろしいでしょう 

か。認定に承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

 －梅原教育次長より一覧表 11番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉  月収入19万円と児童扶養手当を合わせると月21万円の収入があり、 

子どもが一人である。年間の収入は確認できるか。 

〈山邉教育長〉 私が学校長をしていた時は、そうした資料を要求していたので、取

り寄せることは可能である。改めて年収を確認することとし、本件

については、保留としたいがよろしいか。 

 〔異議なし〕 保留（審議先送り） 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

         －梅原教育次長より一覧表 12・13番（兄弟）の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

        現在月収15万円と児童扶養手当で３人の子どもを養う必要があり

生活が安定するまでは支援が必要と考えられますので、認定すると

いうことでよろしいでしょうか。認定に承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 それでは、次の世帯の説明をお願いします。 

     －梅原教育次長より一覧表 14番の議案説明－ 

〈山邉教育長〉 事務局においては、保護者が正社員で一定の収入があることと、そ 

の母親にパート収入があり、基準額を超えているため、否認定と考 

えているようですが、否認定とすることでよろしいでしょうか。 

否認定に承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認（否認定） 
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〈山邉教育長〉 これで本日予定されている議事についてはすべて終了しました。そ

れでは報告事項に移ります。報告事項がありましたらお願いしま

す。 

〔報告案件なし〕 

〈山邉教育長〉 続いてその他⑴後援依頼に移ります。事務局から説明をお願いします。 

－生涯学習課飯島課長補佐より１番から５番まで説明－ 

〈山邉教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈山邉教育長〉 １番については、プログラミング体験は無料、この体験会後更に興

味があり、続けたいときは有料での申し込みとなっている。添付の

アンケート用紙には、無料体験後本コースに関する紹介をご所望で

すかという表記がある。当町が後援した場合に児童、生徒へのチラ

シ配付は積極的に行っておらず、配架場所に置いて児童らが自由に

持ち帰るスタイルを取っている。主催本部は学習塾でも有名な会社

であるが、今回有料部分は切り離し無料体験事業について、ご審議

をお願いしたい。 

〈飯島課長補佐〉追加説明してよろしいでしょうか。 

〈山邉教育長〉 どうぞ。 

〈飯島課長補佐〉当課おいても、放課後子ども教室事業での活用検討をするため、主

催者に話を伺ったところ、完成したロボットを持ち帰るには５千円

相当とのことでした。 

〈山邉教育長〉 営業行為といえば営業に繋がる内容ではあるが、正直に答えている

ところを見ると誠実性はあるので、後援ということでよろしければ

挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて２番と３番ですが、昨年度も後援している事業で問題ないと

思いますが、後援ということでよろしければ挙手をお願いいたしま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて４番ですが、有料の事業で過去に後援承認の実績はないが、

昨年実施したときに私も出席した経緯があり、文部科学省の教科調

査官が来て講演いただいたております。函南の教員にチラシを配っ

て良い機会なのでと参加を呼びかけ、かつ東中学校の先生には発表

させました。宗教性がある団体かと心配しましたが、そんなことは

ありませんでした。後援ということでよろしければ挙手をお願いい

たします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 最後の５番ですが、去年は、主催者の方が東小のＰＴＡ会長と町Ｐ

連の会長をしておられていたこともあり、 桑村小学校を使って実

施しました。内容は、子どもたちにペットボトルロケットを花火程 
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度の火薬を使って飛ばす実験をしたり、宇宙の勉強をしたりする内 

容です。毎回学校を貸し出すことは難しいので、月光天文台を借り

る案も提案しましたが断られたのことです。そこで、農村環境改善

センターも含めて後援依頼がありました。後援ということでよろし

ければ挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 続いて⑵明るい社会づくり運動静岡県連合会函南地区協議会への 

感謝状贈呈について、事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より案件説明－ 

〈山邉教育長〉 この団体については、何十年と新入学の児童に黄色い帽子を提供し         

ていただきましたが、組織が高齢化し資金も集まらなくなってきた

ため、会を閉じるにあたり表彰を希望されているものです。今後黄

色い帽子は、町で購入を検討してます。表彰の依頼は、函南町にも

来ていますので、教育長名ではなく教育委員会名での表彰とし、新

年初顔合わせの時に町の善行表彰と一緒に表彰したいと考えてい

ます。このことから教育委員会として団体に感謝状贈呈を行うとい

うことでよろしければ挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈山邉教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

        それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

 


